芸術の秋につくりたい、オルゴール付き 3D ウッドパズルの新商品! DIY クラフトキット「つくるんです®」より『魔法のチェロ』が発売

当社の連結子会社である、株式会社プラザクリエイト(本社:東京都中央区、代表取締役社長:新谷隼人、以下プラザクリエイト)が展開する、シリーズ累計出荷数 200 万個突破の大人気 DIY クラフトキット「つくるんです®」より、オルゴール付き 3D ウッドパズル『魔法のチェロ』を新発売します。2023 年 9 月 7 日(木)より「つくるんです®」公式オンラインショップにて販売開始しており、全国の「つくるんです®」取り扱いショップ、パレットプラザにて順次展開予定です。



つくるんです®本店 https://www.tukurundesu.com/

3D ウッドパズル『魔法のチェロ』の特徴

1、オルゴールの音色に合わせて、パーツの一部が動く!

『魔法のチェロ』の一番の特徴は、ゼンマイを回すと弓が左右に動き、美しいオルゴールの音色が流れることです。オルゴールの曲目は、「ショパン ノクターン第 2 番」。くるくると回るお花の装飾も可愛らしく、秋の夜長にゆっくりと眺めていたくなるようなウッドパズルです。



2、インテリアとしても見映えがする精巧でアンティークなデザイン

かみ合う歯車が見えるデザインや焼きで表現した模様など、細部までこだわりがたくさん詰まっています。チェロの側面や、 積まれた本の背表紙は、切り込みの入ったじゃばらパーツを使用することで、湾曲したなめらかなデザインに仕上げています。



また、全体的に"魔法"がテーマになっており、台座部分が本になっていたり、チェロと本の間に魔法使いや猫がいたりする 遊び心も。細かな装飾までこだわったアンティークなデザインは、インテリアとしても十分なクオリティです。

3、芸術の秋におすすめ!必要なものがそろった DIY キットだから、買ってすぐにつくり始められる

制作に必要なドライバー、ワックス、紙やすりなどは、全てキットに同梱されているので、買ってからすぐにつくり始めることができます。パーツ数は 199、制作目安時間は 4.5 時間ほど。同じオルゴール付きのウッドパズルシリーズと比較すると簡単につくれますが、歯車パーツをかみ合わせていくところが少しむずかしいので、つくり終えた後には大きな達成感を味わえます。芸術の秋に、つくるんです®のウッドパズルで"つくる時間"をお楽しみください。

商品詳細



AMK63 魔法のチェロ

・販売価格:5,500円(税込)

·制作時間:約4.5時間

·完成サイズ: 205x185x235mm

https://www.tukurundesu.com/products/664940-amk63

発売日・発売場所

2023 年 9 月 7 日(木)より「つくるんです®」公式オンラインショップにて販売開始しており、全国の「つくるんです®」取り扱いショップ、パレットプラザにて順次展開予定です。

詳細はこちらをご確認ください。

【つくるんです®本店】https://www.tukurundesu.com/

その他、楽天市場、Amazon、PayPay モール、auPAY マーケットでもお取り扱いがあります。
【つくるんです®取扱店 販売店舗一覧】https://www.tukurundesu.com/pages/store list

「つくるんです®」について



つくるんです®は、シリーズ累計出荷数 200 万個を突破した「つくることを趣味にして楽しむ」をコンセプトに生まれた DIY キットブランド。ご自身の手で完成させる「ミニチュアハウスキット」や、工具・接着剤不要の「3Dウッドパズル」などを展開しています。同梱されている日本語説明書の通りにつくるのもよし。パーツの色を塗り替える・お好きな紙や布に貼り替えるなど、自分好みにカスタマイズして"アイデアーつで世界に一つ"をつくるもよし。また、完成したあとはインテリアとしてもお楽しみいただけます。

【つくるんです®本店】https://www.tukurundesu.com/

つくるんです®公式 SNS

つくるんです®公式 SNS では、つくるんです®シリーズの最新情報を随時発信中です。

【つくるんです®公式 X(旧 Twitter)】 https://twitter.com/tukurun_desu/

【つくるんです®公式 Instagram】 https://www.instagram.com/tukurundesu_official/

【つくるんです®公式 Facebook】 https://www.facebook.com/tukurundesu/

【つくるんです®公式 Youtube】 https://www.youtube.com/channel/UCajhOW0qV2P7zajOlx19HWA

つくるんです®公式 SNS

つくるんです®ファンコミュニティ「No.296」は、"ファン同士もっとつながりたい"という、つくるんですファンの一言から 2022 年 4 月スタートしました。作成のコツやアレンジを紹介し合ったり、投稿された写真にコメントやいいね! を押してリアクションを送り合うことができ、ファン同士がより深く、楽しく交流できる場所を目指しています。

登録はこちらから ▶ https://www.tukurundesu.com/pages/296

株式会社プラザクリエイト

会社名: 株式会社プラザクリエイト

^{みんなの広場をつくる。} 本社所在地: 〒104-6027 東京都中央区晴海一丁目8番10号

晴海アイランド トリトンスクエア オフィスタワー X 棟 27 階

代表 : 代表取締役社長 新谷隼人 事業内容 : 写真・映像・通信に関する事業

URL : https://www.plazacreate.co.jp/

プラザクリエイトは、こどもから大人までワクワクでつながれる「みんなの広場」をつくる企画集団として、豊かな人と人のつながりを増やしていきます。